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SOLAR HEATED SWIMMING
POOL COVER

MODEL:200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，

400-24，400-27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S
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MODEL:200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，

400-24，400-27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Product Description

Model
Shape &

Materials
Color

Product
Size
(A*B)

Thickness Packing List

200-12*24

Rectangle,
PE

Blue

24*12ft
8mil

Solar pool cover
*1pc

Instruction *1pc

200-28*14 28*14ft
300-24*12 24*12ft

12mil

300-28*14 28*14ft
300-32*16 32*16ft
300-36*18 36*18ft

300-40*20 40*20ft

280-10 Round, PE 10ft 15mil

400-24*12

Rectangle,
PE

24*12ft

16mil
400-28*14 28*14ft

400-32*16 32*16ft

400-36*18 36*18ft

400-40*20 40*20ft

200-24

Round, PE

24ft
8mil

200-33 33ft

300-24 24ft

12mil300-18 18ft

300-15 15ft

400-24 24ft 16mil
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400-27 27ft

400-18 18ft

200-36*18

Rectangle,
PE

36*18 8mil

300-36*16 36*16ft 12mil

400-32*16-
S

Blue
and
silver

32*16 16mil

Note:The product data may differ from the actual product. Please refer to the

actual product.

2. Precautionary Note & WARNING

Note
 Please read all instructions carefully

 Retain instructions for future reference.
 Read through each step carefully and follow the proper order.
 Always place the product on a fat, steady and stable surface.
 Keep all small parts and packaging materials for this product away from
babies and children as they potentially pose a serious choking hazard.

 Do not get on top of or swim under the cover. Remove the cover prior to using
hot tub.

WARNING
 Avoid drowning risk, this is not a safety cover.
 Assembly and disassembly by adults only.
 Remove cover completely before entry of bathers.
 entrapment possible keep children away.
 While pool is in use, store solar blanket away from the pool so that it does not
cause a hazard to pool users.

 Children or pet cannot be seen under the cover.
 Stay off cover -will not support weight.
 Remove standing water - child can drown on top of cover non-secured or
improperly secured covers are a hazard.

 Always remove the solar blanket in windy conditions as it may blow off of the
pool



- 5 -

Follow these rules to avoid entanglement, drowning, paralysis or other
serious injury.

3. Directions for Trimming and Use
1）Using a tape measure, determine your pool’s inside surface dimensions
at the waterline.
2）Now lay your new cover, bubble-side down, onto a flat surface,
3）Mark the above dimensions on the smooth side of the cover, using a
marking pen. Using scissors, trim to rough size, length and width.
4）Cutting the cover about 2 inches larger to help keep it from shifting
during the filtration cycle.

5）Now place the roughly-trimmed cover in your filled pool, bubble-side down.
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6）Using the marker, trace around rounded corners and any other pool
features requiring a cutout or additional trimming.
7）Trim again as needed with scissors.

4. Cleaning
Every month or two, clean both sides with safe and non-foaming cleaner.
Then rinse with a garden hose and place back in pool, bubble-side down.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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SOLARBEHEIZTES SCHWIMMBAD
POOLABDECKUNG

MODELL: 200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，

400-24，400-27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S
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MODELL: 200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，

400-24，400-27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig
durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich eine
klare Auslegung unserer Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen des
Produkts hängt vom gelieferten Produkt ab. Bitte haben Sie Verständnis
dafür, dass wir Sie nicht erneut über Technologie- oder Software-Updates
informieren.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Produkt Beschreibung

Modell
Form und

Materialien
Farbe

Produkt
Größe
(A*B)

Dicke Verpackung Liste

200-12*24

Rechteck,
PE

Blau

24*12 Fuß
8
Millione
n

Solar Pool
Abdeckung *1

Stück
Anleitung *1 Stück

200-28*14 28*14 Fuß

300-24*12 24*12 Fuß

12
Millionen

300-28*14 28*14 Fuß
300-32*16 32*16 Fuß

300-36*18 36*18 Fuß

300-40*20 40*20 Fuß

280-10 Rund , PE 10 Fuß 15
Millionen

400-24*12

Rechteck,
PE

24*12 Fuß

16
Millionen

400-28*14 28*14 Fuß

400-32*16 32*16 Fuß

400-36*18 36*18 Fuß

400-40*20 40*20 Fuß

200-24

Rund , PE

24 Fuß
8 Millionen

200-33 33 Fuß

300-24 24 Fuß
12 Millionen

300-18 18 Fuß
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300-15 15 Fuß

400-24 24 Fuß
16 Millionen400-27 27 Fuß

400-18 18 Fuß

200-36*18

Rechteck,
PE

36*18 8 Millionen

300-36*16 36*16ft 12 Millionen

400-32*16-
S

Blau
und
Silber

32*16 16 Millionen

Hinweis : Die Produktdaten können vom tatsächlichen Produkt abweichen. Bitte

beachten Sie das tatsächliche Produkt .

2. Vorsorge Hinweis & WARNUNG

Notiz
 Bitte alles lesen Anweisungen sorgfältig durch

 Zurückbehalten Anweisungen zum späteren Nachschlagen.
 Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und folgen Die richtig Befehl.
 Stets Platzieren Sie die Produkt auf einem dicken, stabilen Und stabil
Oberfläche.
 Alles klein halten Teile und Verpackung Materialien für dieses Produkt
von Babys und Kinder als t hey potenziell stellen eine ernst Ersticken
Gefahr.

 Tun nicht auf die Abdeckung steigen oder darunter schwimmen. Entfernen​
Die Abdeckung vor mit heißem Wanne .

WARNUNG
 Vermeiden Sie das Ertrinken Risiko, dieses Ist keine Sicherheit Abdeckung.
 Montage und Demontage von Erwachsenen nur.
          vollständig entfernen vor dem Eintritt von
Badenden.
 Einschluss möglich Halten Sie Kinder fern.
 Während Pool ist In Benutzen Sie die Solardecke nicht und bewahren Sie sie
gut auf aus Die Pool Also Das Es tut nicht verursachen eine Gefahr für Pool
Benutzer.
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 Kinder oder Haustier kann nicht gesehen werden unter Die Abdeckung .
 Bleiben Sie außerhalb der Deckung -will kein Gewicht tragen.
 Stehendes Wasser entfernen – Kind kann ertrinken An Spitze​ der
Deckung ungesichert oder Unsachgemäß befestigte Abdeckungen sind A
Gefahr.

 Stets Entfernen Sie die Solar Decke bei Wind als Es Mai Abblasen des Pool

Folgen Sie diesen Regeln zur Vermeidung von Verwicklungen,
Ertrinken, Lähmungen oder andere ernst Verletzung.

3. Anweisungen zum Trimmen und Verwenden
1） Bestimmen Sie mit einem Maßband die Innenflächenmaße Ihres
Pools an der Wasserlinie.
2） Legen Sie nun Ihre neue Abdeckung mit der Luftpolsterseite runter,
auf eine Wohnung Oberfläche,
3） Markieren Sie die oben genannten Maße s auf der glatten Seite
der Abdeckung. mit A Markierstift. Mit einer Schere auf die ungefähre
Größe zuschneiden. Länge und Breite.
4） Schneiden Sie die Abdeckung etwa 2 Zoll größer, um zu helfen
halten es von Verschiebung während des Filtrationszyklus.
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5 ） Jetzt Platzieren Sie die grob zugeschnittenen Einband in Ihrer Füllung ed
Pool, mit der Blasenseite nach unten.

6） Zeichnen Sie mit dem Marker die abgerundeten Ecken nach und
beliebig andere Pool -Features, die einen Ausschnitt oder zusätzliche tr
imming.
7） Trimmen Sie erneut, wenn nötig mit Schere.

4. Reinigung
Jeder Monate oder zwei, reinigen Sie beide Seiten mit sicherem und nicht
schäumend Reiniger. Anschließend mit dem Gartenschlauch abspülen
und Ort zurück In Schwimmbad , Blasenseite runter.

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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PISCINE CHAUFFÉE À L'ÉNERGIE
SOLAIRE

COUVERTURE DE PISCINE
MODÈLE : 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300
-36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S
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MODÈLE : 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300
-36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S

Ceci est le mode d'emploi d'origine. Veuillez lire attentivement l'intégralité
du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit d'interpréter
clairement ce manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du
produit que vous avez reçu. Veuillez nous excuser de ne pas vous
informer ultérieurement des mises à jour technologiques ou logicielles de
notre produit.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Produit Description

Modèle
Forme &

Matériels
Coule
ur

Produit
Taille
(A*B)

Épaisseur Emballage Liste

200-12*24

Rectangle,
Éducatio
n
physique

Bleu

24*12
pieds 8

millions

Solaire piscine
couverture *1 pièce
Instruction *1 pièce

200-28*14 28*14
pieds

300-24*12 24*12
pieds

12
millions

300-28*14 28*14
pieds

300-32*16 32*16
pieds

300-36*18 36*18
pieds

300-40*20 40*20
pieds

280-10 Rond ,
Éducation
physique

10 pieds 15
millions

400-24*12

Rectangle,
Éducatio
n

24*12
pieds

16
millions

400-28*14 28*14
pieds

400-32*16 32*16
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physique pieds

400-36*18 36*18
pieds

400-40*20 40*20
pieds

200-24

Rond ,
Éducation
physique

24 pieds
8 millions

200-33 33 pieds

300-24 24 pieds

12 millions300-18 18 pieds

300-15 15 pieds

400-24 24 pieds
16 millions400-27 27 pieds

400-18 18 pieds

200-36*18
Rectangle,
Éducation
physique

36*18 8 millions

300-36*16 36*16 pieds 12 millions

400-32*16-
S

Bleu et
argent 32*16 16 millions

Remarque : Les données du produit peuvent différer du produit réel. Veuillez

vous référer au produit réel .

2. Précaution Remarque et AVERTISSEMENT

Note
 S'il te plaît lire tout instructions attentivement

 Retenir instructions pour référence ultérieure.
 Lisez attentivement chaque étape et suivez le approprié commande.
 Toujours placer le produit sur une base grasse et stable et écurie surface.
 Gardez tout petit pièces et conditionnement matériaux pour cela
produit loin de bébés et enfants comme ils potentiellement poser un sérieux
étouffement danger.

 Faire ne pas monter sur la couverture ni nager sous celle-ci. Retirer​ le
couverture avant en utilisant chaud baignoire .

AVERTISSEMENT
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 Éviter la noyade risque, ceci est pas une sécurité couverture.
 Montage et démontage par des adultes seulement.
 Retirer complètement le couvercle avant l'entrée des baigneurs.
 piégeage possible garder les enfants à l'écart.
 Alors que la piscine est dans utiliser, ranger la couverture solaire depuis le
piscine donc que il fait pas provoquer un danger pour piscine utilisateurs.

 Enfants ou animaux de compagnie ne peut pas être vu sous le couverture .
 Restez hors de la couverture -will ne supporte pas le poids.
 Enlever l'eau stagnante - l'enfant peut se noyer sur haut​ de couverture
non garanti ou des couvertures mal fixées sont un danger.

 Toujours retirer le solaire couverture dans des conditions venteuses comme
il peut souffler de la piscine

Suivez ces règles pour éviter l'enchevêtrement, la noyade, la paralysie
ou autre sérieux blessure.

3. Instructions pour la coupe et Utiliser
1） À l'aide d'un ruban à mesurer, déterminez les dimensions de la
surface intérieure de votre piscine à la ligne de flottaison.
2 ) Posez maintenant votre nouvelle couverture, côté bulle vers le bas,
sur un appartement surface,
3 ) Marquez la dimension ci-dessus sur le côté lisse du couvercle, en
utilisant un marqueur. À l'aide de ciseaux, coupez à la taille
approximative, longueur et largeur.
4 ) Couper la couverture d'environ 2 pouces plus grand pour aider
garder il vient de déplacement pendant le cycle de filtration.
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5 ) Maintenant placer le couverture grossièrement découpée dans votre
remplissage piscine, côté bulle vers le bas.

6 ) À l'aide du marqueur, tracez le contour des coins arrondis et
n'importe lequel autre caractéristiques de la piscine nécessitant une
découpe ou un supplément coupe imming.
7 ) Coupez à nouveau si nécessaire avec ciseaux.

4. Nettoyage
Chaque mois ou deux, nettoyez les deux côtés avec un produit sûr et non
moussant nettoyeur. Rincez ensuite avec un tuyau d'arrosage et lieu dos
dans piscine , côté bulle vers le bas.

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 CN.
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET,
ASTWOOD
NSW 2122 Australie
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Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Lieu, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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PŁYWANIE OGRZEWANE ENERGIĄ
SŁONECZNĄ

POKRYWA BASENOWA
MODELE: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S



- 2 -

MODELE: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S

To jest oryginalna instrukcja obsługi. Przed użyciem prosimy o dokładne
zapoznanie się z treścią instrukcji. Firma VEVOR zastrzega sobie prawo
do jednoznacznej interpretacji niniejszej instrukcji obsługi. Wygląd
produktu zależy od stanu, w jakim go otrzymali Państwo. Prosimy o
wyrozumiałość, ale nie będziemy Państwa ponownie informować o
aktualizacjach technologicznych lub oprogramowania naszego produktu.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Produkt Opis

Model
Kształt &

Przybory
Kolor

Produkt
Rozmiar
(A*B)

Grubość Uszczelka Lista

200-12*24

Prostokąt,
WF

Niebie
ski

24*12 stóp
8
milionó
w

Słoneczny basen
okładka *1 szt.
Instrukcja *1 szt.

200-28*14 28*14
stóp

300-24*12 24*12 stóp

12
milionów

300-28*14 28*14
stóp

300-32*16 32*16 stóp
300-36*18 36*18

stóp
300-40*20 40*20

stóp
280-10 Okrągły ,

WF
10 stóp 15

milionów
400-24*12

Prostokąt,
WF

24*12
stóp

16
milionów

400-28*14 28*14
stóp

400-32*16 32*16
stóp

400-36*18 36*18
stóp
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400-40*20 40*20
stóp

200-24

Okrągły , WF

24 stopy
8 milionów

200-33 33 stopy

300-24 24 stopy

12 milionów300-18 18 stóp

300-15 15 stóp

400-24 24 stopy
16 milionów400-27 27 stóp

400-18 18 stóp

200-36*18

Prostokąt,
WF

36*18 8 milionów

300-36*16 36*16 stóp 12 milionów

400-32*16-
S

Niebiesk
i i

srebrny
32*16 16 milionów

Uwaga : Dane produktu mogą różnić się od rzeczywistego produktu. Prosimy

zapoznać się z rzeczywistym produktem .

2. Środki ostrożności Uwaga i OSTRZEŻENIE

Notatka
 Proszę przeczytaj wszystko instrukcje ostrożnie

 Zachować instrukcje do wykorzystania w przyszłości.
 Przeczytaj uważnie każdy krok i podążaj ten właściwy zamówienie.
 Zawsze umieścić produkt na grubym, stabilnym podłożu I stabilny
powierzchnia.
 Zachowaj wszystko małe części i opakowanie materiały do tego
produkt z dala od niemowlęta i dzieci, ponieważ potencjalnie pozować
poważny duszenie się zaryzykować.

 Do nie wchodzić na pokrywę i nie pływać pod nią. Usunąć​ ten okładka
przed używając gorącego wanna .

OSTRZEŻENIE
 Unikaj utonięcia ryzyko, to Jest nie jest to zabezpieczenie okładka.
 Montaż i demontaż przez dorosłych tylko.
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        całą pokrywę przed wejściem kąpiących się.
 uwięzienie możliwy trzymaj dzieci z daleka.
 Chwila basen jest W używać, przechowuj koc solarny w bezpiecznym
miejscu z ten basen Więc To To robi nie powodować zagrożenie dla basen
użytkowników.

 Dzieci lub zwierzęta domowe nie mogę być widzianym pod ten okładka .
 Nie kryj się - będzie nie podtrzymuje ciężaru.
 Usuń stojącą wodę – dziecko może się utopić NA szczyt​
nasadkowy niezabezpieczone Lub nieprawidłowo zabezpieczone okładki są A
zaryzykować.

 Zawsze usuń panel słoneczny koc w wietrznych warunkach, jak To móc
zdmuchnąć basen

Postępuj zgodnie z tymi zasady unikania zaplątania, utonięcia,
paraliżu Lub Inny poważny obrażenia.

3. Instrukcje dotyczące przycinania i Używać
1） Za pomocą taśmy mierniczej określ wymiary wewnętrznej powierzchni
basenu na linii wodnej.
2 ) Teraz połóż nową okładkę stroną z bąbelkami w dół, na as
powierzchnia,
3 ) Zaznacz powyższe wymiary na gładkiej stronie okładki, używając A
pisak do znakowania. Używając nożyczek, przytnij do przybliżonego
rozmiaru, długość i szerokości.
4 ) Przytnij okładkę o około 2 cale większy, aby pomóc trzymać to z
przesuwalny podczas cyklu filtracji.
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5 ) Teraz umieścić okładka przycięta w przybliżeniu w Twoim wypełnieniu basen,
stroną z bąbelkami w dół.

6 ) Używając markera, narysuj zaokrąglone rogi i każdy Inny elementy
basenu wymagające wycięcia lub dodatkowego tr imming.
7 ) Przytnij ponownie w razie potrzeby nożyczki.

4. Czyszczenie
Każdy miesiąc lub dwa, wyczyść obie strony bezpiecznym i niepieniący
się odkurzacz. Następnie spłucz wężem ogrodowym i miejsce z powrotem
W basen , strona bąbelkowa w dół.

Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
szanghaj 200000 CN.
Importowane do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
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Miejsce, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
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Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
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MET ZONNE-ENERGIE VERWARMD
ZWEMBAD

ZWEMBADAFDEKKING
MODEL: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16 400-36*18，
400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，400-24，400-

27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S
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MODEL: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16 400-36*18，
400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15，400-24，400-

27，400-18，200-36*18，300-36*16，400-32*16-S

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door
voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om de
gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het product
is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het ons niet
kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Product Beschrijving

Model
Vorm &

Materialen
Kleur

Product
Maat
(A*B)

Dikte Verpakking Lijst

200-12*24

Rechthoek,
PE

Blauw

24*12 voet
8
miljoen

Zonne zwembad
omslag *1 stuk
Instructie *1 st.

200-28*14 28*14
voet

300-24*12 24*12 voet

12
miljoen

300-28*14 28*14
voet

300-32*16 32*16 voet
300-36*18 36*18

voet
300-40*20 40*20

voet
280-10 Rond , PE 10 voet 15

miljoen
400-24*12

Rechthoek,
PE

24*12
voet

16
miljoen

400-28*14 28*14
voet

400-32*16 32*16
voet

400-36*18 36*18
voet



- 4 -

400-40*20 40*20
voet

200-24

Rond , PE

24 voet
8 miljoen

200-33 33 voet

300-24 24 voet

12 miljoen300-18 18 voet

300-15 15 voet

400-24 24 voet
16 miljoen400-27 27 voet

400-18 18 voet

200-36*18

Rechthoek,
PE

36*18 8 miljoen

300-36*16 36*16ft 12 miljoen

400-32*16-
S

Blauw
en zilver 32*16 16 miljoen

Let op : De productgegevens kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.

Raadpleeg het daadwerkelijke product .

2. Voorzorgsmaatregel Let op & WAARSCHUWING

Opmerking
 Alsjeblieft lees alles instructies zorgvuldig doornemen

 Behouden instructies voor toekomstig gebruik.
 Lees elke stap zorgvuldig door en volg de juist volgorde.
 Altijd plaats de product op een dikke, stabiele En stabiel oppervlak.
 Houd alles klein onderdelen en verpakking materialen hiervoor
product weg van baby's en kinderen zoals zij potentieel een pose aannemen
serieus stikken gevaar.

 Doen Niet op de afdekking klimmen of eronderdoor zwemmen.
Verwijderen​ de omslag vóór met behulp van heet badkuip .

WAARSCHUWING
 Voorkom verdrinking risico, dit is geen veiligheid omslag.
 Montage en demontage door volwassenen alleen.
 Verwijder de afdekking volledig voor binnenkomst van badgasten.
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 insluiting mogelijk Houd kinderen uit de buurt.
 Terwijl zwembad is in gebruik, berg de zonnedeken op van de zwembad
Dus Dat Het doet niet veroorzaken een gevaar voor zwembad gebruikers.

 Kinderen of huisdieren kan niet gezien worden onder de omslag .
 Blijf van de dekking af - zal geen gewicht dragen.
 Stilstaand water verwijderen - kind kan verdrinken op bovenkant​
van dekking niet-beveiligd of niet goed bevestigde deksels zijn A gevaar.

 Altijd verwijder de zonne-energie deken bij winderige omstandigheden als
Het kunnen afblazen van de zwembad

Volg deze regels om verstrengeling, verdrinking en verlamming te
voorkomen of ander serieus blessure.

3. Instructies voor het trimmen en Gebruik
1） Bepaal met een meetlint de binnenoppervlakteafmetingen van uw
zwembad op de waterlijn.
2） Leg nu uw nieuwe deksel met de bubbelzijde naar beneden omlaag,
op een flat oppervlak,
3） Markeer de bovenstaande afmetingen op de gladde zijde van de
afdekking, met behulp van A markeerstift. Knip met een schaar het op
de juiste maat, lengte en breedte.
4 ) Snijd de hoes ongeveer 5 cm af groter om te helpen houden het
van verschuiven tijdens de filtratiecyclus.
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5 ） Nu plaats de ruw bijgesneden omslag in uw vulling ed zwembad, met de
bubbelkant naar beneden.

6 ) Gebruik de marker om de afgeronde hoeken te traceren en elk
ander zwembadvoorzieningen die een uitsparing of extra ruimte
vereisen snoeien .
7） Trim indien nodig opnieuw met schaar.

4. Schoonmaak
Elk een maand of twee, maak beide kanten schoon met veilige en niet-
schuimend schoner. Spoel vervolgens af met een tuinslang en plaats rug
in zwembad , bubbelzijde omlaag.

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australië
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Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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PISCINA CALENTADA CON ENERGÍA
SOLAR

CUBIERTA DE PISCINA
MODELO: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S
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MODELO: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el
derecho de interpretar este manual de usuario. La apariencia del producto
dependerá del producto que haya recibido. Le rogamos que nos disculpe
si no le informamos de nuevo si hay actualizaciones tecnológicas o de
software en nuestro producto.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Producto Descripción

Modelo
Forma &

Materiales
Color

Producto
Tamaño
(A*B)

Espesor Embalaje Lista

200-12*24

Rectángulo,
Educació
n física

Azul

24*12 pies
8
millones

Solar piscina
cubrir *1 pieza
Instrucciones *1

pieza

200-28*14 28*14 pies

300-24*12 24*12 pies

12
millones

300-28*14 28*14 pies
300-32*16 32*16 pies

300-36*18 36*18 pies

300-40*20 40*20 pies

280-10 Redondo ,
Educación
física

10 pies 15
millones

400-24*12

Rectángulo,
Educació
n física

24*12 pies

16
millones

400-28*14 28*14 pies

400-32*16 32*16 pies

400-36*18 36*18 pies

400-40*20 40*20
pies

200-24

Redondo ,

24 pies
8 millones

200-33 33 pies

300-24 24 pies 12 millones
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Educación
física

300-18 18 pies

300-15 15 pies

400-24 24 pies
16 millones400-27 27 pies

400-18 18 pies

200-36*18
Rectángulo,
Educación
física

36*18 8 millones

300-36*16 36*16 pies 12 millones

400-32*16-
S

Azul y
plata 32*16 16 millones

Nota : Los datos del producto pueden diferir del producto real. Consulte el

producto real .

2. Precaución Nota y ADVERTENCIA

Nota
 Por favor leer todo instrucciones cuidadosamente

 Retener Instrucciones para futura referencia.
 Lea cada paso cuidadosamente y seguir el adecuado orden.
 Siempre Coloque el producto en una grasa constante y estable superficie.
 Mantén todo pequeño partes y embalaje materiales para esto
producto lejos de bebés y niños como ellos potencialmente plantear una
grave asfixia peligro.

 Hacer No subirse encima ni nadar debajo de la cubierta. Eliminar​ el
cubrir Antes de usando caliente bañera .

ADVERTENCIA
 Evitar ahogarse riesgo, este es No es una seguridad cubrir.
 Montaje y desmontaje por adultos solo.
 Retire la cubierta completamente antes de la entrada de bañistas.
 atrapamiento posible Mantenga a los niños alejados.
 Mientras la piscina es en usar, guardar la manta solar lejos de el piscina
entonces eso él hace no causar una peligro para piscina usuarios.

 Niños o mascotas no puedo ser visto bajo el cubrir .
 Manténgase fuera de la cubierta -will no soporta peso.
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 Retire el agua estancada: el niño puede ahogarse en arriba​ de
cubierta no asegurado o Las cubiertas mal aseguradas son a peligro.

 Siempre quitar el panel solar frazada en condiciones de viento como él
puede volar de la piscina

Sigue estos reglas para evitar enredos, ahogamientos y parálisis o
otro grave lesión.

3. Instrucciones para recortar y Usar
1） Usando una cinta métrica, determine las dimensiones de la superficie
interior de su piscina. en la línea de flotación.
2） Ahora coloque la nueva cubierta, con el lado de burbuja abajo, sobre
un piso superficie,
3） Marque las dimensiones anteriores en el lado liso de la cubierta,
usando a rotulador. Con tijeras, recorta hasta obtener un tamaño
aproximado. longitud y ancho.
4） Cortar la cubierta aproximadamente 2 pulgadas más grande
para ayudar mantener de eso movedizo durante el ciclo de filtración.

5 ） Ahora Coloque el cubierta toscamente recortada en su relleno ed piscina,
con la burbuja hacia abajo.
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6） Con el marcador, traza las esquinas redondeadas y cualquier otro
Características de la piscina que requieren un recorte o adicional
recorte .
7） Recortar de nuevo según sea necesario con tijeras.

4. Limpieza
Cada Después de un mes o dos, limpie ambos lados con un producto
seguro y sin espuma limpiador. Luego enjuague con una manguera de
jardín y lugar atrás en piscina , lado de la burbuja abajo.

Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghái 200000 CN.
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET EASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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PISCINA RISCALDATA DAL SOLE
COPERTURA PER PISCINA

MODELLO: 200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15400-

24400-27400-18200-36*18300-36*16400-32*16-S
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MODELLO: 200-12*24，200-28*14，300-24*12，300-28*14，300-32*16，
300-36*18，300-40*20，280-10，400-24*12，400-28*14，400-32*16，
400-36*18，400-40*20，200-24，200-33，300-24，300-18，300-15400-

24400-27400-18200-36*18300-36*16400-32*16-S

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte le
istruzioni del manuale prima dell'uso. VEVOR si riserva la piena
interpretazione del proprio manuale utente. L'aspetto del prodotto
dipenderà dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di scusarci se non vi
informeremo più in caso di aggiornamenti tecnologici o software sul nostro
prodotto.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Prodotto Descrizione

Modello
Forma e

Materiali
Colore

Prodotto
Misurare
(A*B)

Spessore Imballaggio Lista

200-12*24

Rettangolo,
PE

Blu

24*12
piedi 8 milioni

Solare piscina
copertina *1 pz
Istruzioni *1 pz

200-28*14 28*14
piedi

300-24*12 24*12
piedi

12
milioni

300-28*14 28*14
piedi

300-32*16 32*16
piedi

300-36*18 36*18
piedi

300-40*20 40*20
piedi

280-10 Girare , PE 10 piedi 15
milioni

400-24*12

Rettangolo,
PE

24*12
piedi

16
milioni

400-28*14 28*14
piedi

400-32*16 32*16
piedi
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400-36*18 36*18
piedi

400-40*20 40*20
piedi

200-24

Girare , PE

24 piedi
8 milioni

200-33 33 piedi

300-24 24 piedi

12 milioni300-18 18 piedi

300-15 15 piedi

400-24 24 piedi
16 milioni400-27 27 piedi

400-18 18 piedi

200-36*18

Rettangolo,
PE

36*18 8 milioni

300-36*16 36*16 piedi 12 milioni

400-32*16-
S

Blu e
argento 32*16 16 milioni

Nota : i dati del prodotto potrebbero differire dal prodotto reale. Fare riferimento al

prodotto reale .

2. Precauzionale Nota e AVVERTENZA

Nota
 Per favore leggi tutto istruzioni attentamente

 Conservare istruzioni per riferimento futuro.
 Leggi attentamente ogni passaggio e segui IL corretto ordine.
 Sempre posizionare il prodotto su un grasso, costante E stabile superficie.
 Mantieni tutto piccolo parti e confezione materiali per questo prodotto
lontano da neonati e bambini come loro potenzialmente porre una serio
soffocamento pericolo.

 Fare non salire sopra o nuotare sotto la copertura. Rimuovi​ IL copertina
precedente a usando caldo vasca .

AVVERTIMENTO
 Evitare di annegare rischio, questo È non una sicurezza copertina.
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 Montaggio e smontaggio dagli adulti soltanto.
 Rimuovere completamente il coperchio prima dell'ingresso dei bagnanti.
 intrappolamento possibile tenere lontani i bambini.
 Mentre la piscina è In utilizzare, riporre la coperta solare lontano da IL piscina
COSÌ Quello Esso fa non causare un pericolo per piscina utenti.

 Bambini o animali domestici non può essere visto Sotto IL copertina .
 Stai fuori dalla copertura - volontà non sostenere il peso.
 Rimuovere l'acqua stagnante: il bambino potrebbe annegare SU
superiore​ di copertura non garantito O coperture fissate in modo improprio
sono UN pericolo.

 Sempre rimuovere il solare coperta in condizioni ventose come Esso Maggio
soffiare via dal piscina

Segui questi regole per evitare l'impigliamento, l'annegamento, la
paralisi O altro serio infortunio.

3. Istruzioni per la rifinitura e Utilizzo
1） Utilizzando un metro a nastro, determina le dimensioni della superficie
interna della tua piscina sulla linea di galleggiamento.
2 ) Ora stendi la tua nuova copertura, lato bolle giù, su un appartamento
superficie,
3 ) Segnare le dimensioni sopra indicate sul lato liscio del coperchio,
usando UN pennarello. Utilizzando le forbici, tagliare fino a ottenere
una dimensione approssimativa, lunghezza e larghezza.
4 ) Tagliare la copertura di circa 2 pollici più grande per aiutare
Mantenere da esso spostamento durante il ciclo di filtrazione.
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5 ) Adesso posizionare il copertina rifilata grossolanamente nel tuo riempimento
piscina, con la bolla rivolta verso il basso.

6 ) Utilizzando il pennarello, tracciare gli angoli arrotondati e
Qualunque altro caratteristiche della piscina che richiedono un ritaglio
o un ulteriore tr imming.
7 ) Rifinire nuovamente secondo necessità con forbici.

4. Pulizia
Ogni un mese o due, pulire entrambi i lati con un panno sicuro e non
schiumogeno più pulito. Quindi risciacquare con un tubo da giardino e
posto Indietro In piscina , lato bolla giù.

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
Nuovo Galles del Sud 2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730
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REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
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60329 Frankfurt am Main.
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SOLUPPVÄRMD SIMNING
POOLSKYDD

MODELL: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S
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MODELL: 200-12*24, 200-28*14, 300-24*12, 300-28*14, 300-32*16, 300-
36*18, 300-40*20, 280-10, 400-24*12, 400-28*14, 400-32*16, 400-36*18,
400-40*20, 200-24, 200-33, 300-24, 300-18, 300-15, 400-24, 400-27, 400-

18, 200-36*18, 300-36*16, 400-32*16-S

Detta är originalinstruktionerna, vänligen läs alla instruktioner noggrant
innan du använder produkten. VEVOR förbehåller sig en tydlig tolkning av
vår användarmanual. Produktens utseende ska vara beroende av den
produkt du mottagit. Vi ber om ursäkt för att vi inte kommer att informera
dig igen om det finns några teknik- eller programuppdateringar för vår
produkt.

SOLAR HEATED
SWIMMING POOL
COVER
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1. Produkt Beskrivning

Modell
Form &

Material
Färg

Produkt
Storlek
(A*B)

Tjocklek Förpackning Lista

200-12*24

Rektangel,
PE

Blå

24*12 fot
8 mil

Sol slå samman
täcka *1 st

Instruktion * 1 st

200-28*14 28*14 fot
300-24*12 24*12 fot

12 mil

300-28*14 28*14 fot
300-32*16 32*16 fot
300-36*18 36*18 fot

300-40*20 40*20 fot

280-10 Rund , PE 10 fot 15 mil

400-24*12

Rektangel,
PE

24*12 fot

16 mil
400-28*14 28*14 fot

400-32*16 32*16 fot

400-36*18 36*18 fot

400-40*20 40*20 fot

200-24

Rund , PE

24 fot
8 mil

200-33 33 fot

300-24 24 fot

12 mil300-18 18 fot

300-15 15 fot

400-24 24 fot 16 mil
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400-27 27 fot

400-18 18 fot

200-36*18

Rektangel,
PE

36*18 8 mil

300-36*16 36*16 fot 12 mil

400-32*16-
S

Blått
och
silver

32*16 16 mil

Obs : Produktdata kan skilja sig från den faktiska produkten. Se den faktiska

produkten .

2. Försiktighetsåtgärder Obs! & VARNING

Notera
 Behaga läs alla instruktionerna noggrant

 Behålla instruktioner för framtida referens.
    noggrant igenom varje steg och följ de rätt beställa.
 Alltid placera produkten på en fet, stadig och stabil yta.
 Håll allt litet delar och förpackning material för detta produkten
bort från spädbarn och barn som de potentiellt posera en allvarlig kvävning
fara.

 Do inte gå upp på eller simma under täcket. Ta bort kärleken de täcka
före använder hett badkar .

VARNING
 Undvik att drunkna risk, detta är inte en säkerhet täcka.
 Montering och demontering av vuxna endast.
 Ta bort locket helt före inträde av badgäster.
 instängdhet möjlig håll barn borta.
 Medan poolen är i använd, förvara solpanelen borta från de slå samman
så att det gör inte orsaka en fara för slå samman användare.

 Barn eller husdjur kan inte bli sedd under de omslag .
 Håll dig borta från skyddet - kommer stöder inte vikt.
 Ta bort stående vatten – barnet kan drunkna på till p av omslag
osäkrad eller felaktigt säkrade skydd är en fara.
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 Alltid ta bort solenergin filt i blåsiga förhållanden som det maj blås bort
av slå samman

Följ dessa regler för att undvika intrassling, drunkning, förlamning
eller andra allvarlig skada.

3. Instruktioner för trimning och Använda
1Använd ett måttband för att bestämma poolens innermått. vid vattenlinjen.
2 ) Lägg nu ditt nya överdrag, med bubbelsidan ner, till en lägenhet yta,
3 ) Markera ovanstående mått på den släta sidan av locket, använder
en märkpenna. Använd en sax och trimma till ungefärlig storlek, längd
och bredd.
4 ) Skär av locket cirka 5 cm större för att hjälpa hålla det från
skiftande under filtreringscykeln.

5 ) Nu placera grovt trimmat omslag i din fyllning slå samman, med bubbelsidan
nedåt.
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6 ) Använd markören och rita runt de rundade hörnen och några andra
poolfunktioner som kräver en utskärning eller ytterligare tr imming.
7 ) Trimma igen efter behov med sax.

4. Rengöring
Varje månad eller två, rengör båda sidorna med säkert och icke-
skummande rengöringsmedel. Skölj sedan med en trädgårdsslang och
plats tillbaka i pool , bubbelsidan ner.

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 kanadensiska republiken.
Importerad till Australien: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Plats, Rancho Cucamonga, Kalifornien 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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